
※令和2年11月11日　正午時点、回答者数 122 名
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■徳島県青少年センターの利用について
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■回答者の年齢・性別

県民アンケート「青少年センター関係」の回答状況（途中経過）について

資料１
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ある 82人
67%

ない 40人
33%

ある

ない
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月に４回程度

月に１２回以上
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Ｑ１ 徳島県青少年センターを利用されたことはありますか。

Ｑ２ 「Ｑ１」であるとした場合、どのくらいの頻度で利用されて
いますか。

Ｑ３ あなたはどの施設をよく利用されますか。（複数選択可）

■徳島県青少年センターの利用について
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県民ギャラリー
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自習室

飲食店

Ｑ３ あなたはどの施設をよく利用されますか。（複数選択可）

Ｑ４ 徳島県青少年センターを利用される理由は何ですか。
（複数選択可）
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職場、家、学校から距離が近い

設備がよい

利用料金が安い

他施設の予約がとれなかった

その他

■移転後の青少年センターについて
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34人
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43人

23人
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中心市街地の活性化やにぎわいの創出

若者の交流や活動の場

世代を問わず利用できる機能

県民の文化活動や学びの場

その他

Ｑ５ あなたは、新しい青少年センターにどのような機能があれば
良いと思いますか。（複数選択可）

Ｑ６ あなたは、新しい青少年センターの果たす役割として、最も
重視することは何ですか。

■移転後の青少年センターについて
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43人
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公共交通機関で行きやすい

駐車場・駐輪場が整備されている

低料金で利用できる

買い物や飲食ができる店が近くにある

その他

Ｑ７ あなたが、青少年センターを利用しやすくなる条件はどのよう
なものですか。（複数選択可）
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